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A Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság HOMB 2020/II./4. sz. ügyrendje értelmében fontos és 

halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló 

anyagot és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben 

szavaztak, 12 tag jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és 

Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak szerint határozott: 

I. Erasmus+ KA131 intézményi főpályázat 2024 – irányszámok: Erasmus+ felsőoktatási 

hallgatók és munkatársak mobilitása, tervezett Blended Intenzív Programok (BIP-ek) 

A beérkezett kari mobilitási létszámokat az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 

2993 mobilitási létszámra vonatkozó kari igény érkezett be, mely tartalmazza a 20%-os mobilitások 

megvalósítására tervezett létszámokat is. Az intézményi főpályázatba továbbá beemelésre 

javasoljuk a központi kiutazásokat, valamint a CHARM-EU közös képzések keretében tervezett 

mobilitásokat.  

A tavalyi évhez hasonlóan az intézményi főpályázathoz kapcsolódó igényfelmérés során a 2025/26-

os tanévre vonatkozó, Európán kívüli (Erasmus+ 20%) kari mobilitási igényeket is bekértük, közeli és 

távoli partnerország bontásban. A 2025/26-os tanév Erasmus+ 20% partnerségek keretében 

megvalósuló mobilitási számait a 2024. őszi partnerségi pályázatokban fogjuk specifikálni, az 

előzetes felmérés a projekt költségvetésének tervezését segíti. 

A teljes létszámigényből javasoljuk a hosszú távú részképzés (SMS), szakmai gyakorlat (SMT), illetve 

oktatási célú (STA) mobilitási típusok 10%-os csökkentését az intézményi főpályázatban, az elmúlt 

tanévben tapasztalt lemorzsolódási arány alapján, illetve a futó projektből még rendelkezésre álló 

finanszírozási keret miatt. A javasolt beadandó összlétszám így 2817 fő. 

mailto:erasmus@elte.hu
http://www.elte.hu/


A projekt költségvetésének tervezésében problémát jelent, hogy a KA131 intézményi főpályázatok 

benyújtására szolgáló felület csak a főbb mobilitási típusok (SMS, SMT, STA, STT) megadását teszi 

lehetővé, annak további részletezésére nem ad alkalmat (mobilitások hossza, rövid és hosszú távú 

hallgatói mobilitási létszámok felosztása, Európán belüli és kívüli (elsősorban távoli 

partnerországokba irányuló) mobilitási létszámok felosztása). Ennek megfelelően az intézmény 

várhatóan kisebb támogatási keretet kap, mint ami az igényelt mobilitások megvalósításához 

szükséges lenne. A Tempus Közalapítvány a 2024-es intézményi főpályázat során is a rövid és hosszú 

távú hallgatói mobilitási létszámokra vonatkozóan minden intézménytől kérnek be információt, de 

sajnos a többi szempontot a támogatási keretek megállapításakor nem tudják figyelembe venni. Az 

egyéni pályázati felhívásokat ennek figyelembe vételével fogjuk kiírni, így hallgatók továbbra is csak 

max. 1 szemeszteres/5 hónapos mobilitásokra tudnak pályázni. 

Összességében a 2023-as évhez képest nőttek a mobilitási létszámokra vonatkozó igények. Európán 

belüli mobilitások esetén 13,21%-os növekedés, Európán kívüli mobilitások esetén pedig 12,32%-

os növekedés figyelhető meg. A 2023-as, illetve 2024-es Erasmus+ KA131 mobilitási igények 

irányszámainak összehasonlítása az előterjesztés 2. sz. mellékletében található. 

Blended Intenzív Programok (BIP-ek) tekintetében összesen 10 db program szervezésére érkezett 

be igény az ÁJK (5 db), BGGYK (2 db), BTK (1 db), TÓK (1 db) és a Központ - NSI (1 db) részéről, összesen 

190 résztvevővel. A tervezett BIP-ekre vonatkozó adatokat az előterjesztés 3. sz. melléklete 

tartalmazza. 

Döntés: HOMB 2024/I.E./1. 

A HOMB támogatja az 1. sz. mellékletben szereplő mobilitási létszámokat, illetve a 3. sz. mellékletben 

szereplő BIP-eket, melyek alapján az ELTE a 2024/25-ös tanévre vonatkozó Erasmus+ KA131 intézményi 

főpályázati fordulóban összesen 2817 fő mobilitására, valamint 10 db BIP-re pályázik. 

II. Erasmus+ Nemzetközi Kreditmobilitás (KA171) intézményi főpályázat 2024-27: az 

intézményi főpályázatba kerülő régiók, partneregyetemek, szakterületek, mobilitási 

számok és típusok listájáról. 

Az Erasmus+ ICM program 2024-2027-es projektciklusára benyújtandó főpályázatban való 

részvételre idén összesen 33 pályázat érkezett az ELTE 8 karáról. A pályázó tanszékek, intézetek, 

karok 9 régióban, 20 ország 28 egyetemével folytatnának, illetve indítanának együttműködést. (A 

részleteket az előterjesztés 4a és 4b számú mellékletei ismertetik.) 

A pályázatok elbírálása 



Idén az Erasmus+ és Nemzetközi Programok Osztálya (ENPO) is pontozta a beérkezett pályázatokat. 

A cél az volt, hogy a Tempus Közalapítvány (az Európai Bizottság által meghatározott) e pályázati 

típusra érvényes bírálati szempontjait jobban kidomborítsuk a beérkezett pályázatokra 

értékelésében. E szempontok részletes kidolgozásában és érvényesítésében az ENPO a korábban a 

HOMB által jóváhagyott, a pályázati kiírásban ismertetett szempontokat vette alapul. A bírálat során 

pontosított, részletesen lebontott egyes szempontok a jövőbeli pályázatok során a kari elbíráláshoz 

is segítségül szolgálhatnak. (Lásd előterjesztés 4a számú melléklet Útmutató bírálati szempontokhoz 

lapfül.) 

A beérkezett pályázatokra adott összpontszámok meghatározásánál a kari bírálatban szereplő 

pontszámot (4a melléklet, Igények_pontszámok lapfül, B oszlop) 70%-os, az ENPO által adott 

pontszámot (C oszlop) 30%-os súllyal vettük alapul. A Bölcsészettudományi Kar bírálatában az egyes 

intézetek és a központi, kari bizottság által megítélt pontszámok összesítve szerepeltek, ezért ezeket 

kettővel osztottuk a 70%-os részlet kiszámításához (D oszlop). Az így kapott összesített pontszámok 

az előterjesztés 4a számú melléklet Igények_pontszámok lapfülén, az F oszlopban szerepelnek.  

Azokban a régiókan, melyekben 5-nél több pályázat érkezett (Keleti Szomszédság régió, Ázsia régió), 

a legalacsonyabb pontszámú partnerségek főpályázatba való beemelése nem javasolt. A régiónként 

5 partnerség korlátozást az a technikai sajátosság indokolja, hogy a pályázati felületre maximum 

10.000 karakternyi szöveg vihető fel – az eddigi tapasztalat szerint pedig a régiós pályázatok elvárt 

minőségű ismertetése max. 5 partnerség beemelését engedi meg. Ennél több partnerség leírása 

veszélyeztetné a minőséget, és ezáltal teljes régiós támogatások elnyerését.  

Ugyancsak az Igények_pontszámok lapfülön találhatóak az ENPO bírálati észrevételei (G oszlop), 

amelyeknek átolvasása tanulságos, és a jövőre nézve hasznos lehet mind a kari döntéshozóknak, 

mind a pályázóknak. Számos, a főpályázatba beemelni tervezett partnerségnél továbbra is 

problémát jelent a tervezett együttműködések kutatási fókusza, amely a főpályázat 

eredményét jelentősen befolyásolja. A Tempus Közalapítvány ugyanis az utóbbi években fokozott 

hangsúlyt helyez arra, hogy a támogatott pályázatok szorosabban illjenek az Erasmus+ program 

profiljába, vagyis elsősorban hosszú távú, oktatási együttműködések kialakítását célozzák meg. Az 

intézményi főpályázat megírása során ezért e hangsúlyeltolódásokat minden esetben, feltétlenül 

korrigálni kell.  

Az E oszlop mutatja, hogy az ENPO által adott pontszám mennyivel tér el a kar által adott 

pontszámtól. Kiemeltük azokat az eseteket, ahol ez az eltérés kirívó (pl. több mint 30 pont), ezeknek 

érdemes komolyabb figyelmet szentelni. 



Jelentősebb hibafajták, amelyeket a jövőben javasolt elkerülni: 

o A tervezett együttműködés közös kutatás megvalósítására, nem pedig közös oktatási 

projekt (közös kurzusok, közös képzési program, közös oktatásfejlesztési projekt 

etc.) kivitelezésére irányul. 

o A partner nem jelöl ki szakmai, csak adminisztratív felelőst, a szakmai kérdéseket is 

az adminisztatív kolléga válaszolja meg, ennek következtében  előfordul, hogy az 

általa adott szakmai indoklás nem kellően kidolgozott. A felelős szakmai koordinátor 

hiánya kérdésessé teszi, hogy sikeresen kivitelezhető lesz-e az együttműködés.  

o Fordított esetben: a partner nem jelöl ki adminisztratív felelőst, az adminisztratív 

koordinációra vonatkozó kérdéseket is a szakmai koordinátor válaszolja meg, 

jellemzően hiányosan. Ez utóbbi helyzet azt üzeni, hogy a partner részéről nem 

biztosított az intézményi támogatás, tehát az együttműködés zökkenőmentes 

megvalósítása sem.  

o A pályázatban ismertetett tervek nem elég ambiciózusak az ICM program 3 éves 

projektciklusához, nem töltenék ki a megvalósítási időt, esetleg nem is a program 

profiljához illeszkednek (pl. nem tartalmaznak oktatási tevékenységet). 

o Korábbi pályázati anyag változatlan benyújtása. Mivel az Erasmus+ KA171 

programban évről évre komoly országos verseny zajlik a pályázó egyetemek között, 

elengedhetetlen, hogy az intézményi főpályázatban világosan bemutatható legyen, 

hogy egy-egy partnerség folyamatosan fejlődik, újabb és újabb célokat tud kitűzni 

maga elé, amelyeket rendszeresen, sikerrel meg is valósít. 

A Tempus Közalapítvány 2023. december 18-án kelt értesítésében bejelentette, hogy a 2023-as 

Erasmus+ KA171 projektben további 8 régiós pályázatot támogatásban részesít, így összesen 172 ki- 

és beutazó mobilitás finanszírozását biztosítja. A korábbi döntés (2023. július 24.) szerint a 

projektben nem támogatott partnerségek képviselői nagy számban (14 partnerség) újra 

benyújtották pályázatukat a 2024-es ciklusra, de a decemberi eredmény fényében lehetőségükben 

állt visszavonni azt. A következő három partnerségben éltek e lehetőséggel a pályázók: Történeti 

Intézet (BTK) – Jereváni Egyetem, Történeti Intézet (BTK) – Cadi Ayyad University, Ókortudományi Intézet 

(BTK) – Cairo University.  

A túlpályázott régiókban (Keleti Szomszédság, Ázsia) a fent kifejtett okokból és az ismertetett 

szempontok szerint a főpályázatba való beemelésre nem javasolt: Politikai és Nemzetközi 

Tanulmányok Intézete (TáTK) – New Vision University, Regionális Tudományi Tanszék (TTK) – Yerevan State 

University, Angol Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék (BTK) – Sunway University Kuala Lumpur.  



A Közép-Ázsia régióban a különösen alacsony elért pontszám miatt nem javasolt a főpályázatban 

való részvételre a következő partnerség: Történeti Intézet (BTK) – National University of Uzbekistan. 

Az USA és Kanada régióban nem javasolt a KA171 főpályázatba való beemelésre a Bárczi Gusztáv 

Gyógypedagógiai Kar – Indiana University pályázat, mivel a tervezett tevékenység nem a program 

profiljába illik, és a felek egy több éves projektciklushoz túlságosan kevés célt fogalmaztak meg. 

Javasolt a pályázat KA131-es program keretében való tárgyalása és támogatása. 

Költségvetés 

A karok átal benyújtott igények, és a javasolt megpályázandó projekt költségvetése az előterjesztés 

4b számú mellékletében található. 

A pályázatokban összesen 435 (219 ki- és beutazó oktatói, 216 ki- és beutazó, rövid és hosszú távú 

hallgatói) mobilitási igény érkezett be (ezeknek egy része 20%-os támogatás keretében), amely közel 

1 360 000 EUR támogatásnak felel meg. A 2023-as ciklusban országos szinten régiónként 

rendelkezésre álló támogatási kerethez képest az alábbi régiókban jelent kiugróan magas igényt: 

Közép-Ázsia: a tavalyi országos keret 79%-a; Csendes-óceáni régió: 70%; Dél-Amerikai régió: 122%; 

USA és Kanada régió: 177%. 

A Tempus Közalapítvány tájékoztatása szerint ugyanakkor az Európai Bizottság újfajta allokációs 

rendszert kíván bevezetni, amelyben nem határoznak meg előre fix országos keretet, hanem az 

összes beérkezett régiós igényt figyelembe véve alakítják ki azt, így próbláva célzottabban támogatni 

az egyes programországok régiós preferenciáit. Ez a változás valószínűleg mégsem jár majd jelentős 

mértékű növekedéssel a jellemzően alultámogatott, de Magyarországon túlpályázott régiókban (Dél- 

és Észak-Amerika), hiszen a programban meghatározott régiós támogatási arányok nem 

módosulnak. A másik tényező, amely miatt körvonalazhatatlanok a finanszírozási keretek, a 

modellváltó egyetemek továbbra is bizonytalan helyzete. E két szempontot figyelembe véve született 

meg az a javaslat, hogy a megpályázandó költésgvetés kiszámításának korábbi elvét (vagyis: a 

magyarországi régiós keret 35-40%-ára pályázzon az ELTE) félretéve idén egy racionális – tehát a 

megvalósíthatóságot, és a programszabályokat szem előtt tartó –, de a szokásonál nagyobb 

költségvetésre pályázzon az Egyetem.  

A megvalósíthatóságot és a programszabályokat szem előtt tartva az igényekhez képest az alábbi 

változások javasoltak: 

• Oktatói mobilitások esetében a közelebbi országokba jellemzően 7, a távolabbiakba 10-14 

napos mobilitási időszak javasolt. 



• Ahol túlzónak (vagyis várhatóan nem megvalósíthatónak) tűnt a benyújtott igény, a 

pályázóval egyeztetve mérsékeltük.  

• A legújabb ODA-listán (Official Development Assistance list) szereplő országokba a KA171-es 

keretből BA/MA szintű hallgatói kiutazás nem támogatható – a projekt megvalósítása során 

az érintett partnerségekben 20%-os pályázat keretében tudják igényelni a szakmai 

koordinátorok a tervezett keretet.  

Az így kialakult költségvetés teljes összege 907 244 EUR (836 444 EUR támogatás és 70 800 EUR 

hallgatói kiegészítő támogatás). A korábbi számítási elveket figyelembe véve ez csak 3 régióban jár 

kiemelkedően magas igénnyel: Csendes-óceáni régió (a 2023-as keret 66%-a), Dél-Amerika régió (a 

2023-as keret 65%-a), USA és Kanada régió (a 2023-as keret 109%-a). A korábbi gyakorlattal szemben 

tehát lényegében annyi a változás, hogy a kifelé irányuló mobilitások támogatására is igényt 

nyújtunk be e három régióban. Ugyanakkor – hogy az együttműködések kivitelezését ne 

akadályozza, ha a támogatást a Tempus Közalapítvány mégsem ítéli meg – a kiutazó igények 

támogatására az Erasmus+ KA131 20%-os keretből is van lehetőség. 

Döntés: HOMB 2024/I.E./2. 

A HOMB támogatja a benyújtott tervezetet, miszerint az ELTE a 2024-2027-es periódusra vonatkozóan a 

jelen előterjesztés 4b. sz. mellékletében javasolt régiókkal és partnerintézményekkel a szintén a 

mellékletben (4b Javasolt és Javasolt_büdzsé) vázolt mobilitási számokra és időtartamokra adja be 

intézményi főpályázatát az Erasmus+ Nemzetközi Kreditmobilitási programra. 

III. Erasmus+ 20%” partnerségi pályázatok kiutazó mobilitások megvalósítására (2024/25) 

Az Erasmus+ 20% program 2024-2025-ös tanévére vonatkozó partnerségi pályázati felhívás 

keretében beérkezett igényeket az előterjesztés 5. sz. melléklete tartalmazza. 

Összesen 40 partnerségi pályázat került benyújtásra. Ezek közül 14 pályázat érkezett egyszerűsített 

eljárásban (ezen partnerségek már létező kapcsolatok az idei tanévben ugyanebben a programban, 

vagy tavaly elnyertek ICM támogatást), 14 pályázatot az idei évi ICM pályázathoz kapcsolódva 

nyújtottak be, és 12 darab új partnerségre vonatkozott. 

A beérkezett igényeket megvizsgálva egyes esetekben a kért mobilitási létszámokat vagy 

időtartamokat a pályázati felhívásnak megfelelően az alábbiak szerinti módosításokkal javasoljuk 

támogatásra (a mellékletben sárgával jelölve): 

- Részképzésnél, amennyiben a fogadófél nem ragaszkodik a teljes tanéves 

kinttartózkodáshoz, maximum egy szemeszterre csökkentett hónapok száma; 



- Közeli partnerországba irányuló munkatársi mobilitás esetén maximum 5 nap; 

- Távoli partnerországba irányuló képzési célú mobilitások maximum 7 nap, kivéve 

amennyiben azt kiegészítő oktatási tevékenység miatt hosszabb időtartam indokolt; 

- Távoli partnerországba irányuló oktatási célú 8 napos mobilitások 7 napra csökkentése, 

mivel tapasztalataink alapján ez a gyakorlatban leggyakrabban 5 tényleges munkanapot és 

2 utazási napot jelent, a plusz egy hétvégi nap leigazolása nehézségekbe ütközhet. 

- Egy új partnerség esetén (University of Lausanne) a létszámok csökkentése a szakmai 

koordinátorral történt egyeztetést követően. 

Összeségében a beérkezett igények alacsonyabbak a korábbi tanévekre érkezett pályázatokban 

tapasztaltaknál, a mobilitási létszámok tükrözik a valós jelentkezési hajlandóságot. Emiatt a 

korábbinál alacsonyabb lemorzsoldási arány várható, az igényelt költségvetés közelebb áll a majdani 

valós felhasználáshoz. 

Döntés: HOMB 2024/I.E./3. 

A HOMB támogat minden beérkezett mobilitási igényt a megnevezett korlátozásokkal. A támogatás a 2023-

as Erasmus+ KA131-as projekt keretében rendelkezésre áll. 

IV. Erasmus 20% keretösszeg elkülönítése a 2024/25-ös tanévre vonatkozó intézményi 

kétoldalú szerződések keretében meghirdetett hallgatói részképzés pályázatok 

támogatására 

Az előző év gyakorlatához hasonlóan (lásd HOMB 2022/VII.E./4. döntés) javasoljuk 107 500 EUR 

keretösszeg elkülönítését a 2023-as Erasmus+ KA131 keret terhére, 25 fő/év, 4300 EUR/fő átlag 

ösztöndíjjal számolva.  

A 2023-as projektben kértünk kiegészítő támogatást további bilaterális partnerség keretében 

megvalósuló mobilitásokra a korábbi felhívásokra beérkezett tényleges igények alapján. 

Amennyiben a Tempus Közalapítvány megítéli ezeket, akkor további mobilitások támogatására lesz 

lehetőség. 

Döntés: HOMB 2024/I.E./4. 

A HOMB támogatja a 107 500 EUR összegű alap elkülönítését a bilaterális pályázat keretében kiutazó 

hallgatók támogatására, a 2024/25-ös tanévre vonatkozóan. 

V. Személyzeti képzési és oktatói mobilitások ösztönzése CHARM-EIGHT partnerek 

irányába 



A 2023/24-es tanévben CHARM-EIGHT partnerek közötti oktatói és személyzeti képzési mobilitások 

megvalósítására kiírt, folyamatosan pályázható felhívásra eddig beérkezett pályázatok alapján 

nagyobb az igény képzési mobilitásokra, mint oktatóira. 

Ennek megfelelően a CHARM-EIGHT partnerek közötti személyzeti képzési mobilitások ösztönzése 

céljából javasoljuk 25 fő STT Erasmus mobilitási keret elkülönítését 2024/25-ös tanév során (2025. 

szeptember 30-ig) megvalósítandó mobilitásokra. A vonatkozó pályázati felhívás közzétételére a 

munkatársi főpályázati felhívással egy időben kerülne sor, folyamatos pályáztatással, 2025. június 

30-i technikai határidővel. Megvalósítható tevékenységek: job shadowing, partneregyetem által 

szervezett staff week vagy egyéb szakmai vagy kompetenciafejlesztő képzés. Igény esetén a 

vonatkozó szakmai program kialakításában az ELTE CHARM-EU Iroda nyújt segítséget. 

Ezen felül, a CHARM-EIGHT partnerek közötti, a szövetség közös képzésein kívüli oktatói mobilitások 

támogatására javasoljuk 5 fős STA Erasmus mobilitási keret elkülönítését a fenti pályáztatási 

feltételekkel. 

Döntés: HOMB 2024/I.E./5. 

A Bizottság támogatja a 25 fős Erasmus STT és 5 fős STA mobilitási keret elkülönítését részben a 2023-as, 

részben a 2024-es projekt keretében. A beérkezett pályázatok támogatásáról a kari bíráló bizottság 

jóváhagyását követően szintén a HOMB dönt. 

VI. Erasmus+ KA131 folyamatos hallgatói pályázati felhívások a 2023/24-es tanévre – 

aktuálisan beérkezett pályázatok 

A legutóbbi HOMB ülés óta a 2023/24-es tanévre kiírt, folyamatosan pályázható felhívásra 

beérkezett  

• Erasmus+ hosszú távú szakmai gyakorlat pályázatokat (37 fő) az előterjesztés 6. sz. 

melléklete 

• Erasmus+ szakmai gyakorlati célú rövid doktori mobilitási pályázatokat (13 fő) pedig az 

előterjesztés 7. sz. melléklete tartalmazza. 

A HOMB 2022/II./1. sz. döntése (2022.11.04.) értelmében a befogadott hosszú távú szakmai 

gyakorlat pályázatok esetében maximálisan 5 hónap támogatható. A 2023.04.27-i ülésre 1 fő 

hallgató (ÁJK) pályázata hibásan, 60 nap támogatott időtartammal került be, ez a jelenlegi 

jegyzőkönyvben korrigálva, 150 nap támogatott időtartammal szerepel (a mellékletben sárga színnel 

jelölve). 2 fő (ÁJK) pályázata feltételesen támogatott (a 6. sz. mellékletben kék színnel jelölve), 



pályázatuk abban az esetben lesz támogatott, ha 2024. június 30-ig a mobilitásra vonatkozóan fel 

tud mutatni fogadólevelet. 

A szükséges támogatási keret a 2023-as projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2024/I.E./6. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2023-as projektben 

rendelkezésre áll. 

VII. Erasmus+ KA131 rövid távú hallgatói és munkatársi mobilitási pályázatok Blended 

Intenzív Programban való részvételre, a 2023/24-es tanév tavaszi félévére 

A 2023/24-es tanév tavaszi félévére kiírt felhívásra beérkezett Erasmus+ rövid távú, Blended Intenzív 

Programban való részvételre befogadott hallgatói mobilitási pályázatokat (21 fő) az előterjesztés 8. 

sz. melléklete, a munkatársi pályázatokat (4 fő) pedig a 9. sz. melléklete tartalmazza. A szükséges 

támogatási keret a 2023-as Erasmus+ KA131 projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2024/I.E./7. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2023-as projektben 

rendelkezésre áll. 

VIII. Erasmus+ KA131 esélyegyenlőségi kiegészítő támogatási pályázatok a 2023/24-es 

tanévre vonatkozóan – folyamatos hallgatói pályázati felhívásokhoz 

Folyamatos szakmai gyakorlati pályázatok esetén esélyegyenlőségi kiegészítő támogatási pályázat a 

mobilitási pályázattal egyidőben nyújtható be. A legutóbbi HOMB ülés óta a 2023/24-es tanévre 

folyamatosan beérkezett pályázatokat az előterjesztés 10. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 12 

formailag helyes pályázat érkezett be. 2 pályázat formai okok miatt elutasításra került, határidőn 

túli benyújtás okán. 

Minden pályázó esetében a kiegészítő támogatásra vonatkozó időszakot a már jóváhagyott 

mobilitási időszakhoz igazítottuk, lásd az 1. sz. melléklet N oszlopa. 

Döntés: HOMB 2024/I.E./8. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

hallgató számára megítéli a kiegészítő támogatást. A szükséges támogatási keret a 2023-as projektben 

rendelkezésre áll. 



IX. Erasmus+ KA131 adminisztratív hiba miatt kimaradt munkatársi pályázatok 2023/24-

es tanévre vonatkozóan 

A 2023.05.26-i, illetve 2023.11.28-i HOMB ülésről adminisztratív hiba miatt kimaradt 1-1 fő (PPK és 

TÓK) a 2023/24-es tanév tavaszi félévére benyújtott, és jóváhagyott munkatárs pályázata. A kimaradt 

pályázatokat az előterjesztés 11. sz. melléklete tartalmazza.  

A szükséges támogatási keret a 2023-as Erasmus+ KA131-es projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2024/I.E./9. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2023-as projektben 

rendelkezésre áll. 

X. Erasmus+ 20% hallgatói halasztás 

A 2023/2024-es tanévre a 2023 őszén kiírt pótpályázat keretén belül elnyert 20%-os hosszú távú 

hallgatói mobilitások esetében két hallgató önhibáján kívül nem tudja a tavaszi félévben 

megvalósítani a tervezett kiutazását. 

- Molnár Boglárka Éva (ÁJK): a hallgató tartaléklistásként abban az esetben nyerte el a 

mobilitását, amennyiben visszalépő lenne a partnerintézményhez (Indiana University). Bár 

történt lemondás másik nyertes hallgató részéről, arra olyan későn került sor, hogy a 

vízumigénylés átfutási ideje miatt nem tudott volna kiutazni a félév kezdetére. 

- Paár Fanni Janka (TáTK): a hallgatótól a fogadóegyetem (University of Bristol) szűk 

határidővel kért egy másik típusú nyelvvizsgát, mint a benyújtott, viszont a hallgató hiába 

próbálta ezt teljesíteni, technikai akadályok miatt törölték a nyelvvizsga időpont, amelyre a 

bejelentkezett. Azóta a kért nyelvvizsgát sikeresen letette, de a jelentkezését már nem tudta 

befogadni a fogadó fél. 

Mind a két esetben a hallgató kérelmezte, hogy lehetőség esetén később valósíthassa meg az elnyert 

mobilitást, valamint a kar is támogatja a hallgató halasztását, illetve a partnerintézmények is jelezték, 

hogy a 2024/25-ös tanév őszi félévében tudják fogadni. Korábban, a HOMB 2023/III./3. sz. döntése 

(2023.10.31.) alapján a szükséges keretösszeg megítélésre került ezen mobilitások 

megvalósításához, illetve mind a két esetben a hallgatón kívül álló akadályok miatt hiúsult meg a 

kiutazás. 

Döntés: HOMB 2024/I.E./10. 

A HOMB a két nevezett hallgató esetében támogatja a mobilitások 2024/2025-ös tanév őszi félévére való 

halasztását. A szükséges támogatási keret a 2023-as Erasmus+ KA131 projektben rendelkezésre áll. 



XI. Erasmus+ KA131 beutazó vállalati szakértői pályázatok (STAin) – 2023/24 

A 2023/24-es tanévre beérkezett Erasmus+ beutazó vállalati szakértői (1 db) pályázatot (STAin) az 

előterjesztés 13. sz. melléklete tartalmazza. 

A szükséges támogatási keret a 2023-as Erasmus+ KA131-es projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2024/I.E./11. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2023-as projektben 

rendelkezésre áll. 

 


